Introduced by:

Mayor

Date:

12/14/99

Action:

Adopted

Vote:

7 Yes, 0 No, 2 Absent

## KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 99-089

## A RESOLUTION APPROVING ACCEPTANCE OF A GIFT OF LAND FROM THE CITY OF KENAI FOR THE PURPOSE OF BUILDING A HEALTH CENTER

- **WHEREAS,** the Alaska Legislature appropriated \$1.7 Million to build a Health Center in Kenai based upon a joint use facility proposal; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Assembly adopted Resolution 98-066 supporting the Central Peninsula General Hospital's participation with the Alaska Department of Health and Social Services in the proposed joint use of a Public Health Center facility; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Assembly enacted Ordinance 98-51 appropriating \$989,500 from the Central Peninsula Hospital Plant Expansion and Replacement Fund for design, construction, and furnishing of the Health Center; and
- WHEREAS, the City of Kenai enacted City Ordinance 1796-98 dedicating Lot 2, Block 1 Etolin Subdivision, First Addition, Located at 630 Barnacle Way in Kenai as suitable for the public purpose of the construction of a Public Health Center; and
- WHEREAS, the city of Kenai enacted Resolution No. 99-61 donating to the Borough Lot 2, Block 1 Etolin Subdivision, First Addition, located at 630 Barnacle Way in Kenai for the purpose of building a Kenai Peninsula Borough owned Public Health Center; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Planning Commission has reviewed and recommends the acquisition of this parcel;

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

**SECTION 1.** Pursuant to KPB 17.10.040, the Kenai Peninsula Borough Assembly approves acceptance of the gift of land from the City of Kenai described as:

Lot 2, Block 1 Etolin Subdivision, First Addition, Kenai Recording District, Third judicial District, State of Alaska, located at 630 Barnacle Way in Kenai,

to be used for the purpose of building a Kenai Peninsula Borough owned Public Health Center.

- **SECTION 2.** The proposed classification of this land is commercial.
- **SECTION 3.** That the mayor is authorized to execute any documents necessary to effectuate the intent of this resolution.
- **SECTION 4.** This resolution becomes effective upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 14TH DAY OF DECEMBER 1999.

KENTAL TORA TORANGE MANAGEMENT T

William Popp, Assembly President

ATTEST:

inda S. Murphy, Borough C

Resolution 99-089

Page 2 of 2